中国女留学生在德遇害案调查获进展

德国警方抓获两名嫌疑人

据新华社柏林 5 月 24 日电 德国检察官24日证实,警方已抓获 两名涉嫌杀害中国女留学生的犯罪 嫌疑人。

遇害女留学生姓李, 生前就读 于安哈尔特应用技术大学, 在德国 中东部城市德绍-罗斯劳生活学习。 这名 25 岁的女留学生 11 日晚外出

跑步后失踪。警方13日在距离她住 所不远的地方发现她的尸体。

德绍-罗斯劳的检察官 24 日表 示,案件调查取得进展,警方于23 日抓获一男一女两名犯罪嫌疑人, 两人是一对情侣,均为20岁,目前 没有证据表明还有其他嫌疑人。检 方认为,这是一起性犯罪案件,两名 嫌疑人涉嫌谋杀。

目前尚不清楚嫌疑人作案具体 动机和细节,案件调查仍在进行中。

中国驻德国大使馆 24 日发布 声明说, 希望德国警方尽快查明案 情,将犯罪分子绳之以法。中国使馆 将密切关注案情进展,并协助遇害 者家人做好善后工作。⑥4

确认曼苏尔死亡

阿富汗塔利班任命新领导人

据新华社喀布尔5月25日电 阿富汗塔利班 25 日发表声明,确认 该组织领导人曼苏尔已经死亡,并 宣布海巴图拉·阿洪扎达为新任最 高领导人。

声明说,"哈卡尼网络"组织领 导人西拉杰丁·哈卡尼和阿富汗塔

利班前任最高领导人毛拉 · 穆罕默 德·奥马尔之子雅各布被任命为阿 洪扎达的副手。

声明还说,阿富汗塔利班将会 对曼苏尔的死亡进行报复。

据悉,阿洪扎达原为曼苏尔的 副手,在塔利班内部负责"宗教"与 "司法审判"。

阿富汗塔利班最高领导人曼苏 尔 21 日在巴基斯坦境内靠近阿富 汗边境地区遭美军无人机定点清 除, 随后阿富汗首席执行官阿卜杜 拉和美国总统奥巴马先后确认其死



富汗塔利班武装在喀布尔制造恐怖 袋击

喀布尔发生自杀式汽车炸弹袭击 相关链接

阿富汗内政部发言人纳吉布·达 尼什 25 日向媒体证实, 阿富汗塔利 班武装当天针对当地司法人员制造 了一起自杀式袭击,造成10人死亡,

4人受伤

达尼什说, 当地时间 25 日上午 8时30分许,一辆载有阿富汗东部 瓦尔达克省司法人员的班车在喀布

尔西郊遭自杀式炸弹袭击。死伤人员 中既有司法人员也有附近平民,其中 包括 6 名儿童。联合国驻阿援助使团 强烈谴责塔利班的这一行为。⑥4

与欧元区财长达成新救助协议

希腊可获百亿欧元援助资金

据新华社布鲁塞尔 5 月 25 日 欧元区财长会议 25 日凌晨就 希腊债务问题与希腊和国际货币基 金组织(IMF)达成协议,同意向希腊 发放 103 亿欧元的援助资金,并在 将来为希腊提供债务减免。

经过反复谈判,希腊政府去年 与包括国际货币基金组织、欧盟委 员会、欧洲中央银行和欧洲稳定机 制在内的债权人就第三轮救助达成

协议,希腊将在3年内获得约860 亿欧元救助资金。

据了解,25 日的协议为完成希 腊第三轮救助协议执行情况首次评 估铺平了道路,欧洲稳定机制随后 将解锁下一笔救助资金。因救助协 议的首次评估报告迟迟不能出台, 欧洲稳定机制对希腊救助资金的发 放已经滞后。

欧元区财长会后发布的声明指

出,这笔救助资金将分批拨付,首批 75 亿欧元将于6月发放,其余款项 将根据救助协议执行情况逐渐发放。

与此同时,本次欧元区财长会还 在希腊债务减免的问题上取得突破 性进展。会议声明指出,欧元区同意 在 2018 年中期希腊第三轮救助协议 接近尾声之际向希腊提供债务减免, 减免额度将取决于欧元区财长会债 务可持续性报告作出的判断。⑥4

起飞前无故障

埃航客机 迷雾重重

埃及官方《金字塔报》网站24日刊登了埃 及航空公司 MS804 航班客机在失事前发出的技 术信息记录, 显示这架客机在起飞前没有出现 任何技术故障。

不过,参与埃航失事客机调查的法医负责 人 24 日说,仅从乘员遗骸的情况就推断客机在 空中爆炸后坠海还为时过早。

起飞前无故障

《金字塔报》网站上载了由804 航班客机发 出的一系列技术日志。报道说,从格林尼治时间 5月18日21时09分(北京时间19日5时09 分)至飞机从雷达上消失,客机总共在3个半小 时内传送 11 份"电子信息"。

在这批被公开的电子信息中, 有两份显示 客机发动机"正常工作";还有一份于北京时间 19日8时26分发出,显示客机副驾驶窗户温度 升高。在接下来3分钟内,客机依然在传送信 息,直至从雷达上消失。

804 航班客机失事究竟缘干技术故障还是 人为因素目前还没有定论。据埃及方面介绍,埃 及检方将调查这起空难中是否有人触犯刑法: 埃及民航部将派专人调查技术层面可能出现的 故障。

先爆炸再坠毁?

埃及搜救团队先前在埃及亚历山大港以北 290公里处海域发现失事客机的部分残骸、乘客 遗骸和遗物。

一名埃及法医官员告诉媒体记者,他们收 集到23包遗骸,但最大的也不过手掌大小。这 名不愿公开姓名的消息人士说,从遗骸大小来 看,客机可能在空中先发生爆炸,尔后坠落。

不过,这支法医团队的负责人希沙姆·阿卜 杜勒-哈米德说,上述观点"只是猜测",现阶段 就为客机坠毁原因下定论还太早。

埃及官员先前怀疑客机遭遇恐怖袭击,但 目前尚无组织宣称制造这起事件。

民航专家对"爆炸说"看法不一。美联社援 引航空系统专家菲利普·巴特沃思-海斯的观点 报道,如果客机没有爆炸只是坠海,乘客残骸不 应该破碎到这般程度,"一般来说,这种冲击力 不会对系着安全带的人体造成这样的影响…… 人体框架可以承受因飞机扎入水中而导致的急 剧减速"

不过, 航空新闻网站全球飞行网编辑戴维· 利尔芒特认为,飞机从高空坠海的冲击力极大, 可以对机上人员产生毁灭性影响, 急速下降后 坠海的力量"就好比迎面撞上悬崖"。

搜救人员迄今未找到任何生还者,客机"黑 匣子"也下落不明。

目前,埃方派出水下机器人在出事海域搜 索黑匣子,法国方面一艘搜救舰协助作业。埃方 先前表示,一旦客机黑匣子被找到,将迅速启动 调查工作。黑匣子如果没有受损,将在埃及接受 调查, 若受损将被送往国外。 64

据新华社电